[bookmark: _GoBack]Таблица 3. Последствия нарушения условий «ускоренной» амортизации
	Действие
	В налоговом учете

	
	увеличить финрезультат до налогообложения на сумму начисленной амортизации по «ускоренному» варианту из п. 431 подразд. 4 разд. ХХ НК
	уменьшить финрезультат до налогообложения на сумму начисленной амортизации, исходя из минимального срока полезного использования из пп. 138.3.3 НК

	Расчет
	1) месячная сумма:
420 000 : 2 : 12 = 17 500 грн;
2) сумма амортизации до периода нарушения (включая месяц выбытия):
17 500 х 7 мес. = 122 500 грн
	1) месячная сумма:
420 000 : 5 : 12 = 7 000 грн;
2) сумма амортизации до периода нарушения, которая была бы при стандартном варианте:
7 000 х 7 = 49 000 грн

	Общая сумма, грн
	122 500
	49 000
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